

《自愈系恋爱密码》

书籍信息

版次：5

页数：

字数：

印刷时间：2012年08月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787512704336

编辑推荐

女友编写的这本《自愈系恋爱密码》是女性情感类文集，主要由素黑、李静、吴若权、陈幻、刘仪伟、王文华等媒体人针对访客提出的当下较具代表性的感情问题，采用问答的形式，来引述问题，给予解答，并据此展开其对恋爱及由此衍生出的系列感情问题的看法和个人主张。

内容简介

别再像个小女孩一样的恋爱，失恋不一定是件坏事，它可能是你下一个幸福的开始。在《自愈系恋爱密码》一书中，素黑、李静、吴若权、陈幻、刘仪伟、王文华、李松、钟华，用辛辣的语言给你*鲜的自愈系恋爱招数。2012，爱没有末日。
《自愈系恋爱密码》由女友编写。

目录

?????

??????????????

??????????

??????????????

?????????????

??·???????

???????????

??????????????

?????????????

?????
?????????
????????????
????????????
?????????
????????
?????????????
????????????
?????????????

?????
EX-?????????
????????????
????????????
?????????????
?????????????
??????
?????????
????????N???

??????
"??"?????
????????????
????????????
????????????

?????
?????????????????
?????????????????
?????????????????

在线试读部分章节

恋爱是因，婚姻是果没有恋爱的过程，婚姻便如同坐车上山巅。登山，不过是游戏，一生中不过在山顶上站上一时半会，悻悻然，却转瞬即逝。婚姻呢，一旦登顶，可就是我们承诺过的一生一世。访客：刘雯雯访谈主题：三十多岁的男人只需要婚姻不需要爱情吗？两个月前，我和他经人介绍开始了交往。我们俩经历相似，都有过一段短暂的婚姻。年龄也相当，他36我35。我们俩的人生愿望也挺合拍的，都希望拥有家庭生活，生一个孩子。他表现得很主动，天天约我，我对他的好感也越来越多，终于我们发生了亲密

关系。于是他提出带我见他的家人，早日完婚。这也太快了吧？我跟他说感情还需要培养，慢慢来。没想到他很生气，他说他跟我交往就是为了结婚，还说我们都一把年纪了，我这么整天把爱情挂在嘴上，实在让他不能理解。他还说，男人到了30岁以后，生活的重心和状态都发生了改变，他没精力爱来爱去的。这话真把我羞辱得够够的。难道因为我三十多岁了，谈爱情就是“装嫩”吗？可同时我也有点拿不准了，难道我真是太不成熟了吗？刘仪伟如是说：恋爱和婚姻的幸福不一样我们都曾经恋爱，恋爱是我们生命的一部分，密不可分。恋爱是幸福的。恋爱中的每一丝幸福感都来源于自己，而不是对方。被对方接受，幸福了；被对方赞许，幸福了；被对方需要，幸福了……这个时候，我们往往是不会在意对方是否也因为接受、因为赞许、因为需要而幸福。然后，绝大多数的人渐渐成长，进入婚姻。婚姻是我们生活的一部分，无从割裂。婚姻形成的最根本原因是制度。而婚姻的初衷，我猜，就是为了让我们的爱在一定范围里充分散发，让我们的爱，成纵向延续，而不是成横向泛滥。婚姻是幸福的，至少大多数人愿意相信并且如实告诉自己或者告诉别人。婚姻中的每一段幸福却完全来自于对方，两个人被制度融合在一起，对方的喜怒哀乐直接变成了自己的悲欢离合。婚姻中的我们，当有机会安静下来思考我幸福否时，一定首先想到，对方幸福吗？对方给予我幸福了吗？我不是一个喜欢讲道理的人，我也不是一个有十分本事能够将道理讲得清楚的人。之所以费力不讨好地大讲一通，就是想表达一个观念：恋爱是因，婚姻是果。没有扎实的恋爱作为基础，婚姻无法达至应有的美好据说，现如今自由的恋爱越来越难。相亲，这种曾经被我们判定为“封建余孽”的方式卷土重来。我帮人做过媒，为了一个男子，将我妻子身边的单身女子搜罗一个遍，至今尚未成功，依旧在努力。这个渴望相亲的男子，年纪不小，三十有五，条件不错，该有的都有，譬如车子、房子、在公司的位子包括还不坏的样子等。当他跟别人说起自己孑然孤身，一开始没有人相信，但的确如此。我这才仔细环视四周，发现这样的男男女女还真的不少，每一个人都叫嚣着渴望爱情，每一个人又都舍不得轻言放弃，放弃心底里的最崇高乃至苛刻的要求。我的这个单身朋友有一天终于咬牙，告知我决定放下所谓身段，不再好高骛远：“就想找一个踏实的，能结婚的，生孩子的，过日子的。”我一时欣喜，这回好找了，条件很简单嘛。兴冲冲张罗开去，越张罗越觉得有些不对劲，越张罗越不晓得应该如何跟合适的女子开口。他却认为时不我待，毅然决定直接进入婚姻，多快好省，省事省力，诚邀志同道合者，携手并肩，去争取幸福。一个人仅仅因为制度而活着，很可怕。我跟他探讨，省略恋爱的婚姻，可行吗？可靠吗？他回答，这把年纪，无论男女，谁没谈过几回恋爱，个中滋味早已体会，何必重复，我现在需要婚姻，不需要恋爱。他说着说着，我越发迟疑。假如一个异性没有为你提供本能的冲动，没有让你完全从自我需求的角度得到本应该得到的幸福或者说快感，便进入婚姻，进入一种制度，这个人没有能够给予的幸福，怎么可能让一种制度提供呢？我回避了他的请求，没有再认真为他寻觅另一半，却一直不知道如何跟他交代。最近，陪几个儿时朋友再去了一趟峨眉山，山高境美。朋友们因为没有时间，无从拾阶而上，于是坐车直达最高处——金顶。云海、日出，尽收眼底，大家却激动不起来，我们小时候一同来过两次，那时连索道都没有，更别说不费吹灰之力直抵峰巅，只能够一步一步往上爬，险而且难。每次登顶，不下四天光景。有那样的过程，云海、日出才因此拥有了其存在于我心中的价值。这一次不同，这一次，面对无限风光，有些索然寡味，仿佛突然间丢失了什么似的。恋爱与婚姻不正是如此吗？没有恋爱的过程，婚姻便如同坐车上山巅。登山，不过是游戏，一生中不过在山顶上站上一时半会，悻悻然，却转瞬即逝。婚姻呢，一旦登顶，可就是我们承诺过的一生一世。谁愿意站在自己好不容易攀

至的永远的峰顶，怅然若失？ P215-218

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)